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ESTIMAREA EVOLUŢIEI VALORILOR TERMICE ŞI A PRECIPITAŢIILOR 
ÎN INTERVALUL 27 MARTIE – 09 APRILIE 2023 

 
 
 
Estimarea este realizată folosind produsele numerice ale Centrului European pentru prognoze 
pe medie durată (ECMWF) de la Reading, Anglia. Sunt prognozate temperaturile maxime şi 
minime, mediate pentru fiecare regiune a ţării şi adaptate local cu modele statistice şi sunt 
indicate perioadele cu probabilitatea cea mai ridicată de apariţie a precipitaţiilor. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



BANAT 
    
 Vremea se va răci semnificativ, astfel că mediile maximelor vor coborî de la 12 grade spre 
7...8 grade la mijlocul săptămânii, iar minimele spre 0...-2 grade, apoi se va încălzi treptat, 
astfel că maximele vor ajunge în data de 1 aprilie la medii de 17 grade și minime în jur de 6 
grade. Va urma o nouă răcire până în ziua de 4 aprilie spre medii diurne de 12 grade, iar până 
la finalul intervalului acestea vor crește spre 18 grade. Și mediile nocturne vor coborî până în 4 
aprilie spre 4 grade, apoi variațiile vor fi nesemnificative până în 9 aprilie.  
 
 Probabilitatea pentru precipitații va fi mai ridicată în primele 2 zile ale intervalului de 
prognoză și din 31 martie până în 4 aprilie, iar până la finalul celei de a doua săptămâni, 
precipitații slabe vor fi posibile doar izolat.  
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



CRIŞANA 
 
 Săptămâna va debuta cu o răcire semnificativă a vremii, când mediile maximelor vor 
coborî de la 11 grade spre 6 grade la mijlocul săptămânii, iar mediile minimelor, de la 5 grade 
spre -4 grade. Va urma o încălzire treptată până în data de 1 aprilie, astfel că maximele vor 
ajunge la medii de 16 grade și minimele spre 7 grade. Până în data de 3 aprilie mediile diurne 
vor coborî la valori de 12 grade, iar spre finalul intervalului acestea vor crește spre 16 grade. Și 
mediile nocturne vor scădea spre 3 grade în 4 și 5 aprilie, apoi nu vor mai varia semnificativ 
până în 9 aprilie. 
 
 Probabilitatea pentru precipitații va fi mai ridicată în primele 2 zile de prognoză și din nou 
în perioada 31 martie - 4 aprilie. Până la finalul celei de a doua săptămâni, precipitațiile vor fi 
posibile doar izolat. 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



TRANSILVANIA 
  
 Vremea se va răci semnificativ la începutul primei săptămâni, astfel că mediile maximelor 
vor coborî spre 3 grade la mijlocul acesteia, iar ale minimelor spre -5 grade, apoi se va încălzi 
treptat, astfel că maximele vor ajunge în data de 1 aprilie la medii de 15 grade, iar minimele 
spre 4 grade. O ușoară răcire se va resimți în data de 4 aprilie spre medii diurne de 12 grade, 
iar până la finalul intervalului de prognoză, acestea vor crește ușor spre 16 grade. Și mediile 
nocturne vor coborî ușor spre 2 grade în 6 aprilie, apoi nu vor mai oscila semnificativ. 
 
 Probabilitatea pentru precipitații va fi mai ridicată în primele 2 zile ale intervalului de 
prognoză și între 31 martie și 4 aprilie. În restul perioadei estimate vor fi posibile precipitații 
slabe și pe arii restrânse.   
  

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MARAMUREŞ 

 

 Săptămâna va debuta cu o răcire semnificativă a vremii, când mediile maximelor vor 
coborî de la 11 grade spre 4 grade la mijlocul acesteia, iar mediile minimelor, de la 3 grade spre 
-4 grade. Va urma o încălzire treptată până în data de 1 aprilie, astfel că maximele vor ajunge 
spre medii de 14 grade și minimele în jur de 5 grade. Până în ziua de 3 aprilie mediile diurne vor 
coborî spre 12 grade, iar până la finalul intervalului acestea vor crește treptat spre 16 grade. Și 
mediile nocturne vor coborî spre 2 grade în 5...6 aprilie, apoi vor crește ușor spre valori mediate 
în jurul a 4 grade. 
 
 Probabilitatea pentru precipitații va fi mai ridicată în primele 2 zile de prognoză și din 31 
martie până în 4 aprilie. Până la finalul celei de a doua săptămâni, vor fi posibile precipitații 
slabe și pe arii restrânse.   
   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



MOLDOVA 
 
 Vremea va continua să se răcească în primele zile de prognoză, atfel încât media 
maximelor va fi de 6...8 grade, iar minimele vor deveni negative, mediate la -4...-2 grade, apoi 
se va încălzi treptat, astfel încât, până pe 1 aprilie se va ajunge la medii ale valorilor maxime de 
16 grade și minime de 6 grade. A doua săptămână din interval va avea și ea ușoare variații 
termice, cu  valori diurne mediate regional între 6 și 12 grade și nocturne între 4 și 6 grade.   
 
 Precipitațiile iși vor face apariția destul de des, dar cu probabilitate de extindere spațială 
mai mare în 27 martie, precum și între 1 și 4 aprilie.   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 



DOBROGEA 
 
 Vremea va fi caldă în prima zi, dar pentru un interval scurt se va răci semnificativ și apoi va 
intra din nou într-un proces de încălzire. Astfel, mediile maximelor vor debuta cu 16 grade, vor 
coborî la 8 grade în 29 martie și vor ajunge la 14 grade în 2 aprilie. A doua săptămână va avea 
doar variații ușoare, între 14 și 16 grade. Minimele vor avea un parcurs asemănător, vor deveni 
treptat negative până la mijlocul primei săptămâni, de la 8 spre -1 grad mediat regional, iar 
după 1 aprilie vor varia între 4 și 8 grade. 
 
 Se vor semnala precipitații mai frecvent și pe arii mai extinse în 27 martie și din nou între 
1 și 6 aprilie.   
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



MUNTENIA 
 

 Vremea va avea variații semnificative sub aspect termic în prima săptămână de 
prognoză. Astfel, temperaturile, mediate regional, vor debuta cu maxime de 18 grade, vor 
coborî spre 8...10 grade în 28 și 29 martie și vor atinge din nou 18 grade în 1, 2 aprilie, în timp 
ce minimele, pe aceleași intervale de timp, vor varia de la 5 la -2 grade. Și în a doua săptămână 
vor fi oscilații în câmpul termic, dar mai ușoare, cu medii ale valorilor maxime între 14 și 18 
grade și ale minimelor între 4 și 6 grade. 
 
 Probabilitatea de precipitații va fi mai mare în 27 martie și în perioada 3...7 aprilie. În restul 
timpului acestea vor fi posibile trecător și pe areale mici.   
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



OLTENIA 
 
 În intervalul 27...31 martie vremea va avea variații termice de la o zi la cealaltă, dar pe 
ansamblu va fi mai rece decât în mod specific regiunii, cu medii ale maximelor între 8 și 12 
grade și ale minimelor între -2 și 2 grade. Până în 1 aprilie se va încălzi treptat, astfel că valorile 
diurne, mediate regional vor ajunge la 18 grade, iar în a doua săptămână de prognoză vor 
oscila de la 13 la 17 grade și cele nocturne între 4 și 6 grade.  
 
 Precipitațiile se vor semnala mai frecvent și pe arii mai extinse la începutul perioadei, 
precum și după data de 1 aprilie.   
   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



LA MUNTE 
    
 Vremea se va răci semnificativ în primele zile de prognoză în toate masivele, astfel că 
mediile maximelor vor coborî de la 4 la -4 grade, iar ale minimelor de la 0 la -12 grade, apoi va 
intra într un proces de încălzire treptată, pînă în 1 aprilie când maximele vor avea în medie 6 
grade, iar minimele 0 grade. După această dată, variațiile termice nu vor mai fi semnificative, 
regimul diurn se va încadra între 4 și 6 grade, iar cel nocturn între -2 și 0 grade, mediat regional.  
 
 Temporar se vor semnala precipitații în cea mai mare parte a intervalului, dar cu 
precădere pe 27 martie și după 1 aprilie.  
 

 
 

 


